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TOSKANA 
POLAZAK: 30.04.2024.                                                 POVRATAK: 05.05.2024.                                                                                                                                                                                                                                                              

PROGRAM PUTOVANJA    

1.dan (Utorak, 30.04.2024.) Sarajevo-Tuzla-Orašje-Ljubljana-Trst                                                  
Polazak iz Sarajeva ispred Zemaljskog muzeja u 17:00 sati a iz Tuzle sa Glavne autobuske stanice u 
20:00 sati. Putovanje prema granicnom prelazu Orašje/Zupanja sa povremenim zaustavljanjima radi 
ulaska putnika. Prelazak granice. Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije sa pauzama po želji grupe. 

2.dan (Srijeda, 01.05.2024.) Ferara-Montecatini Terme 
Ulazak u Italiju u jutarnjim satima. Vožnja preko Trsta i Venecije do Ferare. Grad za koji i sami Italijani 
kažu da je jedna od najbolje čuvanih tajni Italije, smješten je na jednom od ogranaka rijeke Po (di 
Volano), a gradsko jezgro Ferare je pod zaštitom UNESCO-ve svjetske kulturne baštine. Centar grada 
okružuju renesansne gradske zidine duge 9 km. Veliki uticaj na razvoj ovoga grada kao i na samu 
arhitekturu imala je porodica del Este čiji su članovi važili za velike ljubitelje umjetnosti, pa su mnoge 
katedrale i palate koje danas krase Feraru, upravo zasluga ove porodice. Obilazak grada Castelo 
Estense, Katedralu Sv.Jurja. Nastavak putovanja prema Toskani. Po dolasku u Montecatini Terme, 
slijedi smještaj grupe u hotel. Nakon odmora predlazemo obilazak Montecatinija sa vodičem radi 
upoznavanja sa gradom i lakšeg snalaženja za vrijeme boravka. Šetnja glavnom ulicom Cors Mateotti u 
kojoj se nalaze prodavnice, picerije, barovi i restorani i ujedno naša preporuka da baš na tom mjestu 
popijete makijato i probate talijansku pastu. Slobodno vrijeme. Noćenje. 

3.dan (Četvrtak, 02.05.2024.) Firenca 
Doručak. Nakon doručka slobodno vrijeme ili cjelodnevni izlet u Firencu (fakultativno). Firenca je jedan 
od najposjećenijih gradova u Italiji, koji u svoje zlatno doba ulazi zahvaljujući uzdizanju moćne 
bankarske porodice Mediči. Iz tog razloga Firenca danas uz Rim čuva najveće umjetničko blago svijeta. 
Po dolasku u Firenzu slijedi razgledanje grada u pratnji stručnog lokalnog vodiča: piazza Santa Maria 
Novella, Santa Maria del Fiori, baptisterija, piazza Republica, piazza Signoria, pallazo Vechhio, ponte 
Vechhio. Slobodno vrijeme u starom centru grada za individualne aktivnosti, kafu u nekoj mnogobrojnih 
kafeterija ili rucak u nekom od restorana. Povratak u Montekatini Terme u vecernjim satima. Slobodno 
veče u Mntekatiniju. Noćenje. 

4.dan (Petak, 03.05.2024.) Siena  
Doručak. Nakon dorucka polazimo na izlet u Sienu (fakultativno). Siena je jedan od najljepših 
Toskanskih gradova. Putovanje toskanskim krajolicima do Siene. Obilazak grada u pratnji lokalnog 
vodiča: San Domenico, Casa di Santa Caterina, Piazza del Campo, Duomo e Battisterio. Slobodno 
vrijeme u centru SIene. Nakon obilaska Siene slijedi povratak u Montekatini. Slobodno veče. Noćenje. 
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5.dan (Subota, 04.05.2024.) Montecatini–Pisa–BiH  
Doručak. Odjava iz hotela. Mogućnost organizovanja fakultativne posjete Pisi (Putnici koji ne uplate izlet 
u Pizu ostaju u Montekatiniju do 13:00 sati). Po dolasku u Pisu obilazak najznačajnijih kulturno-
historijskih spomenika ovoga grada: Piazza dei Miracoli, Duomo, Battisterio, Campanile, Camposanto. 
Slobodno vrijeme. Usputno zaustavljanje u Montekatiniju radi ulaska putnika. Nastavak putovanja 
prema BiH sa usputnim pauzama po potrebi grupe.  

6.dan (Nedjelja, 05.05.2024.) BiH                                                                                                     
Dolazak u BiH u ranim jutarnjim satima. Kraj usluge.  

Cijena aranžmana za rezervacije do 
31.03.2024. 

465,00 KM 

Redovna cijena aranžmana 499,00 KM 
U cijenu aranžmana je uračunato:  
 prevoz modernim turistickim autobusom 
 Usluga na bazi tri noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u gradu Montekatini Terme  
 usluge vodiča tokom putovanja 
 naša organizacija. 
 takse za ulaz u sve navedene gradove prema programu putovanja 
 PDV 

U cijenu aranžmana nisu uračunati fakultativni izleti: 
 izlet u Sienu (25 eura po osobi) 
 izlet u Firencu (25 eura po osobi) 
 izlet u Pisu (20 eura po osobi) 

PAKET IZLETA: 60 Eura 

U cijenu aranžmana nije uračunato: 
 troškovi putničkog zdravstvenog osiguranja 12 KM po osobi 
 turistička taksa 4 Eura po osobi po danu (plaća se na recepciji hotela) 
 doplata za jednokrevetnu sobu (120,00 KM)  
 posebne želje putnika 
 provizija na karticno placanje u ratama 5% 

 
NAPOMENA: Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 25 prijavljenih putnika. 
Organizator izleta zadržava pravo izmjene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih 
ovim programom. Placanje fakultativnih izleta vrsi se kod vodica u autobusu.  
NAPOMENA: Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi 40 putnika. Ukoliko broj prijavljenih putnika 
bude manji od planiranogbroj putnika možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa putnicima 
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o korekciji cijene. Ukoliko dodje do otkazivanja putovanja dužni smo obavjestiti sve putnike koji su 
izvršili rezervaciju 7 dana prije polaska na putovanje.  
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku 
trajanja aranžmana. Svaki putnik dužan je samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti 
zakonske regulative oko ulaska u države koje su u programu putovanja. Svi putnici su duzni imati 
validnu policu putničkog zdravstvenog osiguranja.  
REZERVACIJA PUTOVANJA: Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti kopiju pasoša te 
uplatiti avans u iznosu od 30% od ukupne cijene koštanja aranžmana.  

NAČIN PLAĆANJA: Nudimo mogućnost plaćanja u tri mjesečne rate, prva rata u martu, druga rata u 
aprilu i treća rata u aprilu 7 dana prije polaska na putovanje.  
Aranžman je moguće platiti u ratama putem kreditnih i shopping kartica NLB i Unicredit banke.  
Provizija na kartično placanje u ratama iznosi 5%.  
 
Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja TA Transturist Tuzla.  
      
 

      
 


